



# 不只有“夜市” 24小时不打烊 前程办事处免费摊位等着你

本报讯 食客、商贩、网红歌手……位于前程办事处凤河东街的夜市街区,成为整个夜晚最动人的风景。夜经济作为激发消费潜力的重要手段,是扩大内需、创造就业岗位的有效抓手,是促进消费升级、增强经济活力的强大引擎,更是统筹做好“六稳六保”工作的重要体现。

据了解,目前,前程办事处红火

的地摊、夜市,已不是多年前“脏乱差”的“1.0版本”,而是有序、有质的“2.0版”。而前程办事处对夜市的管理也改变为“因地制宜”,引导、规范、放活与升级,处处体现着人情味儿与城市管理的智慧。

前程办事处负责人表示,通过近阶段的运营,已经打下了坚实的基础,在此基础上,前程办事处不仅仅只打造夜经济,更会打造

属于白天的街市,早餐摊、熟食摊、蔬菜摊、水果摊等。“所有摊位免费提供,只要您肯来,前程办事处为您提供平台,实行24小时不打烊,真正为居民创造便利的生产环境,满足群众日益增长的消费需求,扩大就业,刺激消费市场回暖。”

记者 王赛华

通讯员 张梦娇

## 打通服务群众“最后一百米”

### 来党员政治生活馆 带娃嗨翻这个暑假



本报讯 7月13日,九龙办事处迎来了暑期中小学生参观团,在九龙党员政治生活馆“聆听革命故事、根植红色基因”,在垃圾分类宣教中心“学习垃圾分类、播种绿色梦想”一站式参观已成为暑期最红的打卡胜地。

在政治生活馆,孩子们开启

了回顾历史、珍惜现在、展望未来的学习历程。在讲解员的带领下,学生们认真聆听,细心标记。他们或在照片前驻足观察,或在聆听中积极踊跃参与、提出问题想法。通过讲解介绍,漫漫红色征程路深深地烙印在大家心中,他们在被革命先辈的伟大精神折

服的同时,也深切感受到党组织是创建幸福生活的源泉,从而明确了感恩、听党话、跟党走的思想认识。

“垃圾可以堆肥?垃圾可以发电?垃圾渗滤液可以作为中水回用……”怀着好奇心,学生们走进九龙垃圾分类宣教中心,看到了废弃轮胎变身沙发靠椅、雪糕棒制作的滑梯工艺品等。据悉,垃圾分类宣教中心集展览、宣教、互动、实践于一体,除了可以直观感受带来的视觉冲击,还可以更加抽象化、趣味化地了解垃圾如何分类、投放。自垃圾分类宣教中心5月份建成以来,已累计吸引参观超过2000人次,成为暑期网红“打卡地”。

记者 王赛华 通讯员 张彦文/图

### 在这里,感受不一样的邻里快乐

本报讯 在前程办事处锦程社区党群服务中心,每个人都能享受到不一样的邻里快乐。一直以来,前程办事处以居民文化活动为载体,倡导积极健康的生活方式,以“暖心、幸福、花开”为主题,在锦程社区党群服务中心打造了多元化、一体化的社区服务场所。

走进锦程社区党群服务中心,一间间多元化的活动室映入眼帘,有便民服务大厅、妇女创业之家、文化讲堂、村史馆、党员活动室、四点半课堂、健身房、舞蹈室等多种文化服务区域。记者看到,这里每个楼层都设有清晰的楼层索引,布局设置也十分人性化,让群众一进来就能很快找到自己办理事项的所在区域,实实在在为老百姓带来便捷,让群众



少“跑腿”。不仅如此,场馆中还有丰富的休闲娱乐等内容供居民选择,同时,部分服务区域还能兼顾教育公益培训,为居民的文化生活带来了极大的便利。

休闲娱乐的同时,社区服务场馆中还有一个环形智慧阅读空间,里面放置了千余本图书供大家借阅,并且定期更新,小区居民在家门口就能享受到文化盛宴。

若是在社区里逛累了,走进书屋里读会儿书歇歇脚,也是十分惬意的。不管是便民服务区、休闲功能区还是相对幽静的阅读、创意工作区,都为居民创造了更便捷的办事环境、更丰富的文化生活,切实为前程办事处打通服务群众“最后一百米”奠定了坚实基础。

记者 王赛华

通讯员 张梦娇 文/图

### 在技能培训班,又学会一项技能

本报讯 近日,祥云办事处2020年技能培训班开班授课。此次培训为期5天,由经开区人事劳动局主办、祥云办事处承办,共有53名学员参加。培训主要针对辖区内农村劳动力及企业人员,让企业职工得到技能提升,让农村劳动

力学会一技之长实现就业与再就业。课堂上,插花师深入浅出、形象生动的讲解帮助学员们在最短的时间内掌握各种插花技巧,体验插花带来的乐趣,课堂气氛十分活跃。此次技能培训班,迎合广大农村劳动力及企业职工的实际需求,

学员们表示,希望今后能有更多的机会参与到类似活动中来,丰富精神文化生活,提升自身技能水平。祥云办事处今后将把技能培训作为一项长效工作,满足辖区内群众的各类技能需求。

记者 柴琳琳 通讯员 王一飞

## “经开之魅·东强之力”摄影大赛活动征稿进行中 美丽经开 等你来拍



本报讯 “经开之魅·东强之力”摄影大赛活动自启动以来,已陆续收到许多影友的来稿,这些作品从生态、风光、人文等不同侧面反映了经开之美。

据悉,“经开之魅·东强之力”摄影大赛旨在用镜头捕捉城市文化点滴,用一幅幅个性独具的影像作品描绘出城市发展的崭新面貌,展示经开区的城市建设水平、深厚文化底蕴、宜居生态环境、创新产业发展及对外开放步伐。

“宜居经开”滨河国际新城、金沙湖等经开区各个精品社区的景观以及社区居民的幸福生活;社区服务中心、日间托老中心、幼儿园、经开万锦城、丹尼斯等,社区里的居民生活,商场繁华的场景,都是很好的拍摄内容。

“生态经开”启明广场、尚岗杨遗址公园、朝凤路精品示范街、凤河公园、龙渠滨河公园、蝶湖(戒指桥)等,每个地点都是风景如画,你一定能拍出绝对的风光大片。

“开放经开”经开区一直站在对外开放的前列,作为中欧班列起点的陆港公司,位于经开区中心广场东北角的中大门购物公园、保税物流园,连接着海内外。

“产业经开”机械制造、汽车、物流等是经开区的主导产业,中铁工程装备集团公司、郑煤机、中烟集团黄金叶制造中心、宇通客车、上汽、海马等汽车企业,是拍摄工业题材作品的好地方。

“文化经开”到尚岗杨公园探寻4800年至6000年前的郑州历史,到列子墓问道战国前期思想家列子的文化遗存,到祥云寺仰望那株千年古银杏,都是不错的选择。

了解了这么多经开的美丽风景,是不是心动了?那就拿起相机拍起来吧。

记者 王赛华 柴琳琳/文 马健/图

**征稿时间:**即日起至10月31日。面向社会各级摄影协会会员、摄影爱好者及市民征稿,本次活动不收取任何费用,不退稿。参赛作品风格不限,提倡创新。单幅、组照均可,谢绝黑白照片。按比赛征稿主题,每组类别每人选送作品单幅不超过5件,组照不超过两件(每组4~8幅)。每人总量不超过20件(组照每组计为1件)。

**投稿方式:**作品请提交电子文件,精度要求图片长边不低于2000像素,一律采用jpg格式。作品打包后发送至zzwbsy@126.com,请在邮件标题注明“经开之魅·东强之力+作者姓名”字样。图片文件的命名必须遵照五要素规则:“作者姓名+主题类别+作品名称+拍摄时间地点+手机号”。